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2. (a) (2,0) Na figura abaixo, 7 e s sdo retas paralelas, a distancia entre elas é 2, C éum
ponto fixo de s, A e B sdo pontos fixos de r e a disténcia entre eles € 1. E possivel
encontrar um ponto D na reta s, de modo que o segmento BD intercepte AC e que
a soma das 4reas dos tridngulos sombreados na figura seja minima? E méxima?
Nos casos em que a resposta for afirmativa, encontre a altura h do tridngulo ABP.
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(b) (1,5) Calcule

\ 11m L (1+3x) rcfg(zx 3
M-T‘ﬂ'—('m) cut.lg(gy) 9/""("-‘-%) ‘ —’g—(‘)
le‘ﬁa) 2
- Qm(t»ram) S e = 2
e -G ﬂm,(w-‘wﬂ p_A. e
arc (Qﬂ.) —pO MC‘B () 'x-??l) + R
% _po Ve v

lewos Q-

Oauno JCumer) %Toneno'\a.P <@ LonH-nuo.,
i -
(bm (1+3)acger)  po e = e

—vo+ _u'_:pg.,/), = =



